



2020第九届中国盐城环保产业博览会完美落幕 9位院士坐镇，盐城亭湖有了豪华“智囊团”

11月2日-4日，2020第九届中国盐城环保产业博览会系列活动在盐城举行，活动以“坚持绿色创新导向、贡献环境治理力量”为主题。来自46家环保上市公司、112家知名企业、9名院士和22家知名环保研发机构负责人，以及联合国环境组织、国家相关部委、长三角区域生态环境部门，共约1600人，学者大咖们通过联盟、论坛、签约等形式，为长三角环保产业赋能，促进了产学研的深度融合，取得了丰硕成果。

姜振军 刘茜 袁登国



活动现场 通讯员供图

本届环博会由江苏省生态环境厅、中国环境保护产业协会、盐城市人民政府共同主办，江苏省环保集团有限公司、生态环境部对外合作与交流中心联办，盐城市亭湖区人民政府、江苏盐城环保科技城管理委员会承办。

11月2日，长三角生态环保产业链联盟亭湖区正式成立。首批参与的成员单位有长三角地区大型国有环保企业、上市环保企业、知名高校（院系）、科研机构等组成，共43家。联盟还聘请了9位院士组成的顾问团，明确了内部机构的职责分工，研究环境治理痛点、难点，整合区域创新资源，开展联合技术攻关，形成一批“压箱底”的技术，共同解决“卡脖子”难题。

11月3日上午，在生态环保产业创新发展大会上，曲久辉院士主持并演讲了《中国中长期大气环境治理：蓝天与低碳协同之路》、世界资源研究所（美国）北京代表处首席代表房伟权演讲了《碳中和

景的启示与机遇》、国务院发展研究中心资源与环境政策研究所副所长常纪文演讲了《十四五的生态环保政策与绿色产业》、中国21世纪议程管理中心副主任柯兵演讲了《十四五期间环保产业发展和科技创新》等。

活动还取得了丰硕成果。继去年投资超百亿的中国中车、台湾日铠项目入驻亭湖之后，11月3日，41个项目在第九届环博会活动中集中签约，总投资达326.9亿元。其中工业项目16个（含2个外资总投资8000万美元项目），服务业项目20个，农业产业化项目3个，科研成果转化及战略合作协议项目2个。

第四届“绿巢”环保创业大赛决赛也是亮点频现。11月3日，生活垃圾无害化消纳循环、环保产业互联网关键技术研发及产业化、生物安全整体解决方案、新型污水处理等8个海选项目进入决赛。这些项目是从来自海内外的众多报名项目中，经过层层筛选挑出来的。

“系列论坛找准解决问题的结合点和切入点，为广大企业家和地方政府决策提供理论支撑和实践指导，让老问题找到了新方案。”主办方表示，11月3日-4日，中国科学院生态环境研究中心、冶金工业规划研究院、澳大利亚墨尔本大学、复旦大学宁波研究院等学术界精英领衔，进行了“环保产业数字化转型”“土壤污染修复”“油烟净化技术”“水处理新材料新技术”等6个细分领域论坛。

作为国家环保产业集聚区，亭湖以盐城环保科技城为载体，已集聚了22家中外高端研发机构以及30多家国字头央企和上市公司，1200多家环保企业及上下游配套企业形成了环保产业集群。今年来，亭湖凝聚“提升首位度、建强主城区”的共识和力量，着力打造“产业新城、现代新城、开放新城、生态新城、首善新城”，一个规模更大、实力更强、更具发展前景和影响力的环保特色产业园区已扬帆起航。

连云港市民可以用手机刷医保了 预约挂号、查询检验报告、缴费都能办

挂号排队、缴费排队，去医院看病，最麻烦的就是排队。11月3日，记者从连云港市卫健委获悉，即日起，在连云港市区多家医院就诊，通过“健康连云港服务号”微信公号、“健康连云港”App、“我的连云港”App，就可以实现全程手机挂号、缴费，无需在窗口或自助缴费机排队，而且支持医保线上结算。

王晓宇 闫德才 王思琦

10月30日，在连云港市第一人民医院，张海成为首批享受到这一惠民措施的市民。他在家通过“健康连云港服务号”微信公号预约了当天下午的专家门诊，并直接在手机上用医保缴完了挂号费，在预约的时间前直接到诊室报到，还可以在手机上随时查看就诊排队情况，等了10分钟就进入诊室就诊。医生开具处方后，他的手机上就立马查询到了处方，在去药房的路上，直接线上医保缴完处方费用，全程25分钟就完成了。

“真是太方便了。以前虽然申领了各种电子卡，但只是不用携带卡片，无论是在窗口还是在自助机上缴费，还是要排队。现在是一切

操作都在手机上完成，根本不用排队。”张海感慨道。

据了解，为了不断提升公共卫生服务均等化、普惠化、便捷化水平，连云港市卫健委联合市人社局、医保局、政务办，在原有平台上新增医保在线结算功能，改造优化诊疗流程，贯通诊前、诊中、诊后各环节，改善患者就医体验。目前，连云港市第一人民医院、第二人民医院、妇幼保健院、第四人民医院、中医院以及东方医院等6家市直医院已经实现门诊就医全程线上服务，可以在线预约挂号、查询检验报告、缴费等，并同步支持医保在线支付，完成市区医保和自费费用线上结算功能。

“手机支付完成后，患者凭手机App里本人的‘电子健康码’，便可至药房、检验和检查部门等相关科室进行取药、化验或检查项目，省去了缴费排队等待的时间。手机上可以看到支付的明细，包括总额、医保基金支付数额、医保个人账户支付数额和个人支付现金数额，还支持组合支付。如果需要发票可以去自助机上打印。下一步将继续加强与医保、人社部门的合作，扩展医保线上支付覆盖范围，让全市居民享受到这一信息惠民措施。推进医疗电子票据建设，电子发票直接发送给患者，随时可以自行打印。”连云港市卫健委相关负责人介绍。

连云港市区至东海夜班车开通

为做好旅客道路交通出行保障工作，满足旅客晚间由市区返回东海县的需求，11月初，连云港市交通控股集团权属东海汽车客运南站开通了连云港市区至东海县的夜班车。

据介绍，市区至东海夜班车发车时间为每天19:30、20:30，

始发站为苏欣汽车客运站，途经新浦汽车客运站、连云港火车站、幸福广场。票价为15元，采用44座大型高一级客车，全程大约行驶90分钟到达东海汽车客运南站。旅客可通过“巴士管家”App购买车票，乘坐大巴车直达东海汽车客运南站。 王晓宇 刘洋

灌南打造“融合式”法治文化特色小镇

连日来，连云港市灌南县汤沟镇大同村“十里画廊”引得过往群众纷纷驻足，原来，这里的法治文化墙刚刚建成，实现了普法教育长效化，过往群众纷纷点赞。

近年来，灌南县司法局积极打造培育全民法治素养、推进法治灌南建设的主阵地，建成汤沟镇法治文化特色小镇。“汤沟镇八个村法治文化广场，分别围绕不同

主题进行打造，真正把法治文化融入群众生活实际，让基层居民‘开门见法’，营造浓厚的法治乡村环境。”灌南县司法局相关负责人介绍，为加快法治乡村建设进程，灌南县司法局制订了法治乡村三年计划，完善基层网格化治理体系，将公共法律服务、矛盾纠纷化解等融入弘扬时代新风行动之中。 王晓宇 刘青 杨子善

警民携手连夜找回走失水牛

近日，连云港市赣榆区黑林镇温且头村温老伯将一面锦旗送到黑林派出所，感谢民警深夜帮助找回两头走失水牛。

10月19日晚10时40分许，温老伯来到黑林派出所报警称其家中两头水牛不见了。老人今年71岁，这两头水牛是其家中的主要经济来源，报警之前已经找了两

个多小时。民警迅速组织寻找，同时将信息发布到微信群发动群众提供线索。一个小时后，有群众称看到过两头水牛。在热心群众的指引下，民警在邻村一小河道旁发现了两头出走水牛。此时，距离温老伯报警仅过去一个小时。 王晓宇 王溪 韦祥余

相信“刷单月入过万”，女子被骗12万

网上刷单，月入轻松过万。连云港的田女士居然信了，结果掉进骗子精心设置的陷阱，被骗12万元。

今年8月，田女士玩手机时发现一个平台上有刷单赚钱的App，下载后小心翼翼地充值少量资金便开始刷单，完成首单很快便收到了对方的返现和佣金。放下戒心的田女士随后通过该App向多个银行账户充值。9月

15日，她发现刷单后不再返现了，充值的12万元也无法取出，这才意识到被骗，于是到海州公安分局新南派出所报警。

民警通过平台查询发现，近期通过此App实施诈骗的案件在江苏多地发生，被骗金额从数万到数十万元不等，受害人最后均因无法登录平台才发现被骗。目前，该案正在进一步侦办之中。 王晓宇 周宗江

画说连云港



10月31日，2020年花果山山地半程马拉松赛在花果山风景区鸣枪开跑。本届赛事总里程21.25公里，攀升638米，以融入西游文化元素为主题，不仅让连云港市民积极参与其中，更吸引了大批省内外的人士走进花果山，共同欣赏美猴王老家秋季的绝美风景。 王晓宇 张续 赵俊 摄影报道